BB nEBR
20 EESE(F3)EESD m hakken.

R®D hakken DEBZHEATHEEE IR E 0N,
ABCDE . ra s
E 57 hakken., %8 ()

WL ONOBEERRLLEROBOIE TEINL L X, 0D

KRR HIER L IE A,
1010®K%,%k®ﬁ®ﬂﬁkw5o =35
D 2xy T, 2, x yIZRETH S, (2x+3)(2x—3) g2 4x*—9
VAT S BAML . W [ﬁﬁ%
*XE AR - ZEREZNL ODDOREOBOIEIZE T Z L&

DL EXZEABBET L0,
R a &b H2HEAUE, HBERK o &

*,\E*ﬂ ‘axt+ay DX HIZ, KTEIZIHE
ax+ay=a(xty)

Vi L“Cliﬁtéj\ﬂﬁ“é ZENTE D,

D KOXEERESMH LS,
(2) 4ab+t2a=2aX2b+2aX

(1) x*—6x=xXx—xX6

—x(x—6) =2a(2b+1)
L SR +
ROXERMAMELEE L,
ABCDE (D) ¢%b—ac @ 2y—xy’

~a(ab—c) ~xy(x—y)
ROXEEYHBLEEL,

wwE(D 9xy+12 xy? @ 12x%y—9xy”+ 3xy

~3xy(4x—3y+1)

-3xy(3x+4y)
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P2 [20 R HR(H3)FE 8]
R hakken. DEREHEATHEEEZ LS,
ABCDE

E#aBo AN 2 #-> -Ein 7

‘\1,

hakken.» 8 )]

* /A1’

x*+(a+b)x+ab=(x+a)(x+b)

N2 4 2xy+yi=(x+y)?
N3 xP—2xy+y’=(x—y)*
»nH 4’ a®—b’=(a+b)(a—b)
* AR 2+ (atbrtab=(x+a)(x+b)ZFIH L7 KK/
D 1) 2*+6x+5 (2) t*—6t+8
(fgEd] g [~ 4
la+b=6 lab=5 lb+b=—6 lab=8
545 | Fiste #73+8 a5 —6
1, 5 O 1, 8
-1, —5 —1, —8
2, 4
—2, —4 @)

x>+ 6x+5=(x+1)(x+5)
[Z&] (x+1)(x+5)

t*—6t+8=@1—2)(t—4)
(] (t—2)(t—4)

* AR 27, AR 2y +yi=(+y)?, E—2xy+y =(—y)? ZHH LK iE

@ 1 9®*+12x+4

(2) 4a*—20ab+25b

[(fRE 5] 9x®=(3x)% 4=2% 12x=2X3xX2 4a*=(2a)? 25b°=(5b)?, 20a=2X 2a X 5b

] (3x+2)?

[#]_(2a—5b*

* AR 4> — b =(a+b)(a—b) ZFIH L 7= [RE 5 fiE

(] (1) 9x*—4
=(3x)*— 2%
=(38x+2)(3x—2)

] (3x+2)(3x—2)

ROXEEHAME LS,
ABCDE D ¢®>—6a—16

_(a+2)(a—8)
® #+11¢+18
_(t+2)(t+9)
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(2) 64x*—1
=(8x)*—1*
=(8x+1)(8x—1)
(%] (8x+1)(8x—1)

@ x*+2x—15

—(x—3)(x+5)
@ y*—5y—36

~-0+4H)0—9)

hakken.




P3 [20 FESAR(R3)ZE &ob) hakken.
(5 ) otzmusmLEsL,

ABCDE @D  x2—2xy—3y2 @ x2+8xy+16y?2
-(x+y)(x—3y) -(x+4y)2
@ x2—10xy+9y? @ a2+4ab—5b2
~-(x—y)(x—9y) ~-(a—b)(a+5b)
ROXERGHBLEEL,
ABCDE 7 x2—9y?2 @ x2+8xy+12y:2
=(x+3y)(x—3y) =(x+2y)(x+6y)
@ x2—10xy—24y 2 @ x2—8xy+16y?2
-(x+2y)(x—12y) -(x—4y)?
ROXEERHSELHEEL,
ABCDE (1) x2+3xy—10y 2 @ x2+8xy+Ty2
-(x—2y)(x+5y) -(x+y)(x+7y)
® x2+12xy+36y2 @ 9+x*—10x=x>—10x+9
~(x+6y)?2 —(x—1)(x—9)

(9 ) set7xtatt, B%ED c EZROTa+H)a+t) b AESBTEDLSIAER o DEETAT
S - IAN

T=b+c THDNH, (b, c)DEAEDLEIX®A, 6), (2, 5), (3, YD 3EY ThHD,
F72, a=bXec THAHMND, a DfEIX 6, 10, 12 &7 5,

a=6, 10, 12
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P4 (20 RESIRR(3)E L) hakken.

RO hakken. AR £ A THEEEZ A E L,

ABCDE . -
WBNSLEBAIR (1) hakken.» 8 ()
@D ROXZRELMHLRS VN, * KR O E S5
(1) ax’+8ax+15a 29 QKK DK = VIEICE VN Z 5

®
— a8+ 15) o KL a @ LR A T Y i
et ] EER @ = D ORORIIEE 2 5
e @, OILAETRVNEELHD)
(2 24x—48—3¢ j%&mk%m@: 0.0 -
= — 3%+ 24x— 48 OPAS
= —3(x>—8x+16 Ham %Ki —3
®
=—3(x—4) ISk

ROXERUSELE S,

ABCDE (T) 8— 8+ 242 @ —8+2x
—2x°—8x+8 =2x"—8
=2(x*—4x+4) =2(x*—4)
~2(x—2)? ~2(x+2)(x—2)

ROXEEHAME LS,

ABCDE (D)  —x®—3x+54 @ —3x*+33x—90
=—(x*>+3x—54) =—3(x*—11x+30)
~—(x—6)(x+9) - —3(x—5)(x—6)

ROXERUAMRLEEL,

ABCDE (D 4qx®—16ax+16a @ 2ab®—T72a
=4a(x*—4x+4) =2a(b”—36)
_da(x—2)’ -2a(b+6)(b—6)

RO hakken OB EHA THEELZHE L,

OE AL ENSR (2) hakken.» 8

@D 1) (x—y24@x—y+4 (2) 2ax+a—2bx—0b
x—y=A L ¥< =a(2x+1)—b(2x+1)
A2—4A+4 2x+1=A &<
=(A—2)2 =aA—bA
={(x —y)—2}? =A(a—b)
= (x—y—2)2 = (2x+1)(a—b)
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P5 [20 A#DE(F3)F L]

ROXERBAE LS,

BCDE

@

2x(3—y)—y+3
=2x(3—y)+3—y
3—y=A ¢ B<
2xA+A
=A(2x+1)

-(3—y)(2x+1)

ROXERBAE LS,

BCDE

@

ax+ay—bx—by

=a (x+y)—b(x+y)
x+y=A £ B<
aA—DbA

=A(a—b)

=(x+y)(a—0b)

ROZERKSE LS,

BCDE

@

x2—x—y2+y
:x2_y2_x+y
=@@=y)(xty)—(x—y)
x—y=A & B<
=A@x+y)—A

=A(x+y—1)

~(x—y)(x+y—1)

@
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xy—x—y+1
=x(y—1D)—0—1
y—1=A &<
Ax—A

=A(x—1)

-0~ 1)(x—1)

(x+y)2—81
x+y=A & B<
A2—92
=(A+9)(A—9)

—(x+y+9(x+y—9)

X2—4x+4—y?
— (x—2)2_y2
x—2=A &<
=A2—y2
=(A+y)(A—y)

—(x—2+y)(x—2—y)

hakken.




P6 (20 FESAR(FR3)ZE &ob) hakken.
RO hakken. DAB £ A THEEEZHE L,
BCDE e
WAWALE¥2HE (3) hakken.. 8 D

1) x2+ax—3 ZREDETH E(x—38)(x+b)IZ7eD L X, a, bDEERDILI,
(fExFH] (x—3)(x+b)ZEHTDHE, 2+ (—3+bx—3b 725D T
x2+ax—3=x2+(—3+b)x—3b

{a=(3+b) S0

3=3b @ N AL ES &

@&Lvb=1 ZZhzORALT a=—2

(] a=—2, b=1
2) x2t+px—H=(x+a)(x+b)DICKE IR TE D LD ¥ p DIEETXTEZ

7RENN,
(figx)] —b=5X(—1), —5=1X(—5) b
X2+ px—5=(x+5)(x—1) x2+px—5=(x+1)(x—5)

=x2+4x—5 =x2—4x—5

ROBNCEZ S,
BOE (D sx2tax—6 #KENET S Ex—3)(x+b)Ice b X, a bOfEEKDES,

(x—3)(x+b)=x2+(—3+b)x—3b =D

x2t+ax—6 XV
6=3b
3b=6
b=2 INE@—3)(x+bIZRA (x—3)(x+2)=x2—x—6
x2t+ax—6 XV
a=-—1
a=—1, b=2
@ 22+ px—18=(xta)(x+b)DIITIKE I ETE D L 5 2 BH p ODfEZ T X TEZ LRIV,
ab=—18 &V
p=1—18=—17
p=2—9=—7
p=3—6=—3
p=—1+18=17
p=—2+9=7
p=—3+6=3

p:_17, _7, _3, 3, 7, 17
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P7 (20 EESHHR(T3)F ] hakken.
RO hakken. AR £ A THEEEZ A S,
CDE - = o O3
XOHEORA [ P.29~30 hakken.» 8 ()

@ T D 2 Oo0HFKOMEIC 1 ML 4 OFEEICRD Z L ZALARE N,
[GEFA] n &% L+ L, EHitT D 2 00T 2n+1, 2n+3 L E£IND,
FNHOEIC 1 2 A 7=KIE@n+1)@2n+3)+1
=4n2+8n+3+1
=4n2+8n+4
=4(n+1)2
n+1I3B¥ARDOT, 4n+1)21E, 4DEETH D,
Lo THlifgEd 5 2 DOAFEOIEIC 1 ZMA 5T, 4 OEHKIZR 5,

B LT 2 DDFROMSHFRICH D L FHHALESL,
CDE
n BT 5L,
HWEE L7z 2 20FKITI 2n—1, 2n+1 EEIND,
ZOfEIE, Cn—1)2n+1)=4n%—1
=2(2n?)—1
2n? X2 DT, 22n?)—113E&EICR B,
XoT, EH L2 OHFHOBITIFERIZR D,

BT 5 3 DOBEHT, BAOKESNOHOMEIZ 1 EMA M, FREDOFAHIZHS S
OE L &EBLAEL,

FAFTOEEEn L35,
HHT 5 3 >0i%, n—1, n, ntl LRINDB,
ZDLE, RROELE/NOBEDOREIT 1 2N 25T,
(n+1)(n—1)+1=n%2—1+1

2

—n

n ITEBEIZNG, ZHETHREDOYELTTH D,
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P8 [20 FESAR(FA3)ZE &ob) hakken.

RO hakken. DAB £ HA THREEEZ B S,

ABCDE - . P
EHARCREALAMAL £5H hakken., &8 ()
* R RO NSO ZFIHT 2 &, HHRENEHICTEZ2ZERH D,
@ (1) 65°—35°=(65+35)(65—235)
=100X 30
=3000
(2) 85°=(80+5)* (3) 28%x32=(30—2)(30+2)
=80%+2X 80X 5+5> =30*—2?
=6400+800+25 =900— 4
— 17225 =896
R#SROEREHALT, ROFEELEEL,
ABCDE © 292 ® 103x%x97
=(30—1)* =(100+3) X (100—3)
=900—60+1 =10000—9
=841 =9991
EHSROEREERAL TROHEE LS,
CE D 3.04x2.96 @ 5.12X3.14—4.92X3.14
=(3+0.04) (3—0.04) =(5.12—4.9%) X 3.14
=32—0.042 =(5.1+4.9) (5.1—4.9) X 3.14
=9—0.0016 =10X0.2X3.14
-8.9984 -6.28
RO hakken MEBI £ HATHEEE IS,
BCDE - ‘ v
ROBEOHE hakken., %8 ()

D x=35 y=3DLx, (x+3y)>—(xty)(xt+4y)DIEERDE SV,
[frx ] XEMEICLTHLRATD,
(x+3y)?— (x+y)(x+4y) =2+ 6xy + 9y* — (x*+ 5ay + 4y%)
=xy+5y*
=y(x+5y)
=3X(35+5X3)
=3X50
=150
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P9 [20 REDEE(FI)E L)
r=2TDEE, x—3)(x—6)—(x—5)> DIEEROE &L,

BCDE
(x—3)(x—6)— (x—5)*=x>—9x+ 18— (x*—10x+25)
=x*—9x+18—x>+10x—25
=x—17
=27—17
x=17, y=5MDEZE, (x+y)(x—y)—x(x—2y)DIEZERHEZ LY,
BCDE
(x+y)(x—y)—x(x—2y)=x"—y"— (x*— 2xy)
=x>—y*—x*+2xy
=—y>+2xy
=—5°+2X17X5
a=6.25 b=3.T5NEE, -’ DEEZRDHEEILY,
BCDE

a’—b*=(a+b)(a—Db)
=(6.25+3.75) X (6.25— 3.75)

=10X2.5
=25
9 o
BCDE a+b:4, ab:—Zd)t%, «X@Etd)ﬁﬁ%?ﬁ&)ﬁiéb\o
O a2t+b*=(at+b)2—2ab @ (@—1DB*—1)=a2—a2—b2+1
=42 2x(— ) =(ab)—(a2+b)+1
_ 9 ., 9., 41
—16+- = (-5 +1
32 9 81 328 16
=g 13 =16 " 16 T 16
41 231
2 16
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P10 (20 RESH(F3)EED) hakken.
RD hakken.DER £ A THEEEZHE L,
CDE - - e a1 O3

Bz ) 14 £ D EIERA hakken.» 8 ()

D £oRDLEHT, —HOEINx THAENEO LHOEVIZ, §Ea DERH D,
COEDHEMEE S, BEOFAFEBROMOEISEZ 0LTHEE, S=ald tn b,
ZDOZEHEFEH L SV,

[fg&r5] S, ¢&EnTha, x &Moo TET,

[ZERA ] S=(3c+2a)2*9c2=x2+4ax+4aQ*x2 i i

—dax+4a® D ] s S

I=4x+a)=4x+4a
L7035 T, ab=a(dx+4a)=4ax+4a* @
O, @&V, S=av

RZr OHOREYITIE o DEADNTNS, BOFATEBIROEEE 0ET L,
COE EOEIEIL, S=allZid I EEMALAEILY,

A DO DOEREIX 7 (a+r)?
HOMOEFET ©r?
G, BEOEE S I,
S=r(a+r):— nr

=z (a®*+2ar+r’)—nr?

=ra’t+2nar+ nri—zr?
=rxga2+2nar QD

¥, 0=2n(5+r)

=rtat+t2nr
£oTCT, ad=rna2t+2xar @
O, @&V, S=av L7253,
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P11 (20 RESH(F3I)EED) hakken.

EORDE S HEFHT, BEOH-HOMEAROEEERDE S,
CDE

(Ez>F HONAR)=(EFH)—(CAK) X4 | :y
(x+y)2=x2+2xy+y? x'

x><y+2=g—cz‘2

xy

2 X4=2xy y

x2+2xy+y2—2xy:x2+y2 x2 _|_y2 Tt “y-

EOEOEER H-BAOERERDEE L, ——

+b V

S L RSP R P N
| ° | ° |

_,atb . a. b, -9 a A B
={( 9 ) (2) (2)}75'
_[latb)y a2 b2, |
=y Ty o2

a>+2ab+b a2 b2 |

2ab
=T

ab ab
=1 7'C

4 4
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P12 (20 RESH(F3)EED) hakken.

HEOETAC: CB EEH P - Q ORIIZIEE ALBIEA
DB HENEZRLEILY,

Xy oy XY, .
P=(3)r +2+ (5 ) n +2—(5) n +2
x., Xty . P
={()H CE (P 2
e
=0t T2
¥ xX2F2xy+y? y2 x+y ) x . .
I LIS Q=(3Dn T2 (Pir +2H(F r T2
2x2+2xy | x+y x )
T s ={ (3 (Y +2
xtxy | (xty)?* x2 % .
=g n2 LR LS
X7 x2+2xy+y* X2y
=3 &) =y - gt
2xy+2y>
yrxy |
=3
yn
=3 T
X7 yn
P:Q="(x+y) : T (x+y)
=x:y
—AC: CB AC:CB= P:Q
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